Edgar Filing: INTL FCSTONE INC. - Form 8-K

INTL FCSTONE INC.

Form 8-K June 09, 2014		
UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANG Washington, D.C. 20549	E COMMISSION	
Form 8-K		
CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) or Securities Exchange Act of 1934 Date of Report (Date of earliest exchange)		
INTL FCStone Inc. (Exact name of registrant as spec	ified in its charter)	
Delaware (State of Incorporation) 708 Third Avenue, Suite 1500, N (Address of principal executive of (212) 485-3500 (Registrant's telephone number,	offices, including Zip Code)	59-2921318 (IRS Employer ID No.)
the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of the following large with the registrant under any of	Howing provisions: rsuant to Rule 425 under the Securities A to Rule 14a-12 under the Exchange Act (nications pursuant to rule 14d-2(b) under	

Edgar Filing: INTL FCSTONE INC. - Form 8-K

Item 7.01. Regulation FD Disclosure

Commencing on June 10, 2014, certain management members of INTL FCStone, Inc. (the "Company") will be presenting information concerning its business to investors and other interested parties in a series of meetings. The Investor Presentation for these meetings is attached hereto as Exhibit 99.1

The information included in the Investor Presentation is furnished under Item 7.01 "Regulation FD Disclosure." This information shall not be deemed "filed" for purposes of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended (the "Exchange Act"), or incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, or the Exchange Act, except as shall be expressly set forth by specific reference in such a filing.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits

Exhibit 99.1 Investor Presentation dated June 2014.

Edgar Filing: INTL FCSTONE INC. - Form 8-K

Signature

Pursuant to the Requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the Registrant has duly caused this Report to be signed on its behalf by the Undersigned hereunto duly authorized.

INTL FCStone Inc.
(Registrant)

June 9, 2014
(Date)

INTL FCStone Inc.
(Registrant)
/s/ WILLIAM J. DUNAWAY
William J. Dunaway

Chief Financial Officer